



狼烟再起

《三国》进入“新”时代

观众普遍认为昨起开播的新《三国》挺有新意,但不像期待中的那样令人眼前一亮

昨晚,备受观众期待的新《三国》大戏终于揭幕——江苏、安徽、天津、重庆等四家卫视同步开播,这也意味着:此后的一段时间内,新《三国》将成为荧屏的一大收视热点。虽然该剧昨日只播放了短短两集,相对于整部95集的剧情来说,才刚刚亮了个相,但就在这两集播出后不久,网上就有了热烈的讨论,有赞扬高希希拍得有新意的,有拍砖新《三国》不如老版有味的,当然,所有的讨论都是围绕着新《三国》与旧版《三国演义》的对比展开的。

关于剧情 有些拖沓但可体谅

多少年过去了,央视版《三国演义》还是令大把观众念念不忘,并被誉“经典”。有观众说,“台词掉书袋那是文化,一板一眼按原著那是规矩,尽管战争场面简单只取其意境,可那气势磅礴的主题曲一来,便荡起心中英雄豪迈。”

昨晚,新《三国》来了,很多观众也有点心理准备,知道新版可没拿老版当坐标。剧名

“三国”,舍“演义”,即意味着不拘泥成规,取《三国演义》、《三国志》中最有看头、最具魅力色彩的段落重新编辑成新故事。但从第一集“董卓进京”、“曹操刺董”的剧情来看,观众还是觉得有些拖沓。

一位《三国演义》的忠实观众这样表示:“这回新《三国》从曹操的视角来拍,我觉得还是有创意的,可以说颠覆

了以往所有的‘三国’题材作品。可是不知道为什么,第一集看过之后,觉得剧情太平了,当然也可以说是拖沓。总之,不像之前宣传中说的那样,给人以眼前一亮的感觉。好在这是一部历史长剧,《三国演义》的开头也很一般,后面越看越好看,我希望新《三国》整体剧情别像第一集这么拖沓!”很多观众对此评论表示认同。

关于曹操 陈建斌不如鲍国安

新《三国》的编剧朱苏进曾说,“曹操是这部戏中最重要的角色。”导演高希希甚至认为,陈建斌的表演关乎全剧成败。那陈建斌饰演的曹操,观众是否满意呢?对于陈建斌的表现,昨天大多数发表意见的观众只给出了及格分,有多人认为,陈建斌饰演的曹操不如鲍国安有气质。还有人表示:“老版《三国演义》里,曹操是被请去参加王允的寿宴的,而在新版《三国》中,曹操却是不速之客,参加王允寿宴,还被王允赶了出去。这个剧情改编得比较符合常理,但陈建斌扮演的



陈建斌版曹操被指表现一般

曹操却很一般,在寿宴中的表现有点像愣头青,而之后去准备行刺董卓时,拍马奉承的表现又太过,一听就是在拍马屁,不诚实。之后在杀死吕

伯奢全家时的那种心理表现还是欠缺,总之开头的表演不如鲍国安饰演的曹操来得精神!希望在之后的剧情中,能有所改观!”

关于感情戏 貂蝉吕布挺雷人的



新版吕布和貂蝉让不少观众感觉“别扭”

老版《三国演义》中,女性都是陪衬,爱情都是点缀,男儿的英雄豪气才是重点着墨的地方。但在新《三国》中,

吕布和貂蝉、孙策和大乔、周瑜和小乔以及刘备和孙尚香都有了足够的感情戏,貂蝉和吕布不仅有了真感情,貂蝉最

后还为了吕布殉情自杀。

在昨天播出的剧情中,首先亮相的情感戏主角就是貂蝉和吕布。不过,虽然扮演者陈好和何润东是美女、帅哥,可他们这一变身貂蝉、吕布,就特别让人感觉“别扭”。有观众笑说:“先不说他们演技如何吧,光造型就有些受不了,我一看到吕布就被雷倒了,总想笑,简直是傻大个嘛!还有那貂蝉,怎么看怎么不顺眼,陈好也挺美的,怎么穿上古装就这么臃肿呢?一点也没有传说中四大美人的神韵。”

快报记者 李谷

为播新《三国》 安徽卫视下血本

昨零时起更名为“三国卫视”,每天提前播出5分钟,月损失上千万广告费

花高价购得新《三国》首播权的安徽卫视对该剧寄予厚望。记者昨天获悉,该卫视史无前例血拼18小时特别节目预热新《三国》,并从昨天零时起正式更名“三国卫视”。而为让观众能在该卫视最早看到新《三国》,该卫视还舍弃《新闻联播》后的广告时段无缝对接新《三国》,这也开创了安徽卫视建台以来的先例。

江苏、安徽、天津、重庆等四家卫视同步开播新《三国》,之前的宣传大战可谓激烈。出于志在必得的考虑,安徽卫视竟然从昨天零时起正式挂牌“三国台标”,同时,在几家卫视中,该卫视特意在转播央视《新闻联播》后无缝播出新《三国》,也就是说,舍弃《新闻联播》后的5分钟广告,观众可以提前5分钟在该卫视欣赏到这部耗资1.55亿的史诗巨制。安徽卫视的苦心可见一斑。

安徽电视台广告中心常务副主任查道在接受记者采访时表示,“虽然每天仅掐掉了5分钟的广告,但一个月的广告损失就上千万。”不过,早前有媒体曝光,该卫视凭借新《三国》首播权4000万的购片投入,已经招商赚了1个多亿的广告收入。查道则表示,“关键还是要把安徽卫视的播出平台先做起来,观众认可在我们卫视得到更多实惠之后,还怕回不了广告客户吗?”

另据记者了解,安徽卫视日前还要求所有栏目联动,从昨天零时开始硬性配合宣传新《三国》。而该卫视同时启动连续18小时的大型宣传节目,除了向观众提供最全面的拍摄幕后,还邀请纪连海、阿忆、宏达三位名嘴,创建《三国三人行》,用最通俗、生动的语言,跟观众聊聊与《三国》有关的正史、野史和民间传说,每天一个主题,借古寓今;而在《趣说三国》中,将以寻访“三国遗址”为主线,通过采访三国时代名门望族的后人和当地民间研究组织,再现三国风云鲜为人知的神秘故事。

特约记者 郭华



安徽卫视新台标

李安汤唯 邓丽君传记电影再合作?

据香港媒体近日报道,5月8日是邓丽君逝世15周年纪念日,在导演李安的努力下,目前他拍摄邓丽君传记电影的想法已获得邓家人的一致同意,而女主角锁定汤唯。邓家与投资商日前还正式签下了合作档期。

报道中称,汤唯饰演邓丽君已经获得邓家人点头,而她能饰演邓丽君的最重要原因,是因为两人无论从脸形到气质都相当契合,成为家属心中的唯一人选;而导演李安也表示有意愿合作,但接下来的半年已无档期。据称,今年秋季李安正准备开拍一部新片,若加上后期制作及明年上映的宣传期,将有近一年无法分身。但尽管如此,投资方仍锁定李安与汤唯的师徒组合,并表示愿配合李安的档期。不过,对于此消息,汤唯经纪人昨天接受记者采访时予以否认,表示从未接触过邓丽君家人。

中新

张柏芝 选择母亲节剖腹产

据香港媒体报道,临盆在即的张柏芝,与老公谢霆锋已选好母亲节在香港剖腹产下第二胎,届时谢霆锋将陪太太入产房庆祝母亲节,可谓有双重意义。

连日来留在家中待产的张柏芝,预产期一直受到外界关注,日前谢霆锋由上海返港,谢家上下也为张柏芝生宝宝一事准备就绪,前天是5月1日,谢霆锋整天足不出户,全天候贴身陪老婆。

据悉,谢霆锋在儿子出世后,将留港陪老婆坐月子半个月,其间将接拍两个内地广告,广告商也十分体谅,深知谢霆锋要照顾老婆,原定在内地取景已改为在港拍摄,好让谢霆锋完成工作后可立即回家照顾张柏芝。

另外,连日来有大批媒体驻扎在谢霆锋寓所外静候好消息,他们还发现,即将荣升哥哥的Lucas没有上学,在家里正等待“弟弟”的降生。

鱼鱼

哈里·贝瑞 与小男友分手

近日有媒体爆料,奥斯卡影后哈里·贝瑞和她交往4年的小男友加布里埃尔·奥布瑞分手了。两人因为育有一个两岁的女儿Nahla,为此已经制定了一份抚养权协议书。

43岁的哈里·贝瑞和34岁的加布里埃尔·奥布瑞于2006年相识并开始交往,两年后,两人迎来了他们的女儿。哈里·贝瑞曾表示:“我们比已经结婚的人更像一对夫妻,我们共同生活比那一纸婚书更为重要。”

《家春秋》 明讲述80后女孩为爱乞讨

明天,江苏教育电视台《家春秋》栏目将播出一个特殊的爱情故事。

80后女孩杨彩虹身怀六甲,为了爱人沿街乞讨的事感动了无数网友。2008年杨彩虹在长沙打工时爱上了小伙子曾伟,一年之后杨彩虹怀上了孩子,曾伟立即开始筹备婚礼,但就在婚礼前半个月,曾伟因煤气泄漏事故重度烧伤。曾伟住进了重症监护室,费用最高的时候一天就需要12000元。杨彩虹对曾伟不离不弃,身怀六甲的她天天守护在曾伟病床前。为了医药费,她还上街乞讨。一时间,这个身怀六甲的年轻女孩儿成为了路人关注的焦点。

在众人的帮助下,曾伟顺利出院了。他一直有一个心愿,就是让杨彩虹披上婚纱,成为他美丽的新娘。他的心愿得到很多人的帮助,在经历了生死的考验后,这对有情人终于苦尽甘来,携手步入婚姻的殿堂。

快报记者 沈梅